



走访企业送服务 护航经济促发展

星报讯(骆晓艳 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟) 为认真贯彻落实全省持续深化“一改两为”全面提升工作效能大会精神,进一步畅通企业诉求反映渠道,本着“无事不扰,有求必应”的原则,全面掌握辖区企业基本情况,力争做好服务保障工作,2月15日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区党委书记王佳伟带领社区工作人员走进IFC安徽国际金融中心,对辖区内的楼宇企业进行走访调研,将贴心服务送到企业“家门口”。

走访中,王佳伟与企业负责人进行了深入交流,详细了解企业的生产经营情况、经营中

所需要协调解决的问题和困难,同时向企业宣传了相关优惠政策,并将企业所提出的问题进行详细的记录及梳理汇总,研究解决办法,切实解决企业的实际困难,为辖区内企业营造良好的营商环境。走访调研过程中,王佳伟表示将会搭建企业沟通平台,增强辖区内企业与企业间的联动与合作,全力推动辖区经济发展,持续助力企业健康发展。

本次走访调研活动大大加强了与辖区企业的联系和沟通,更加在提供服务和政策咨询的同时,也全面了解了企业的经营状况,为促进企业发展提供了保障。

一句话新闻

近日,合肥经开区莲花社区汇林园居民区红色小管家化身社区志愿者,积极投身小区环境卫生整治行动,为全力推进小区环境提升贡献先锋力量。自红色小管家上任以来,在宣传党的政策、化解群众矛盾、参与公共治理方面,他们已成为一道靓丽风景线。

何廉明 记者 沈娟娟

近日,合肥经开区莲花社区柏树郢居民区党委创新“三会一课”形式,丰富党课活动内容,持续开展“党员讲党课”,通过党员走上讲台讲党课的方式,以讲带学,以讲促学,以讲促思,推动学习党的二十大精神走深走实,让党员的教育形式“活”了起来。

李梦月 徐萍萍 记者 沈娟娟

二里街社区防患于未“燃”护幼在行动

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟) 辖区碧雨幼儿园厨房使用的火源为液化气,存在消防安全隐患,为保障幼儿园师生人身安全,2月15日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区对碧雨幼儿园开展了消防安全专项检查,进一步加强辖区对幼儿园消防安全管理工作,切实提高幼儿园安全防护能力。

在检查过程中,社区工作人员按照“依法严管、落实责任、消除隐患”的原则,重点针对用火、用电、用气设施是否符合安全规定;安全出口、疏散楼梯是否畅通;灭火器材、消防设施是否完好有效等情况进行深入细致、全面彻底的检查。检查期间,社区工作人员还向幼儿园管理人员讲解了火灾隐患的危险性,要求严格落实各项安全制度,强化消防安全管理,确保绝对安全。

此次检查提高了幼儿园师生的消防安全意识,切实加强了幼儿园消防安全管理工作,为辖区入园儿童创造了一个安全、稳定、健康、和谐的环境。下一步,二里街社区与相关部门将持续开展幼儿园消防安全检查工作,落实消防安全宣传与教育,确保幼儿园消防安全万无一失。

龙抬头理新发 赏民俗吃美食

星报讯(夏海霞 季云冈 记者 马冰璐) “二月二剃龙头,一年都有精神头,二月二吃龙食,一年都有好兆头。”在此传统节日即将到来之际,为了让老年人感受到社会的温暖与关爱,营造尊老、敬老、爱老的浓厚氛围,2月15日,合肥市五里墩街道清溪路社区走进安徽医健新安护理院开展“龙抬头理新发 赏民俗吃美食——党群心连心 敬老为老”主题志愿服务活动。

志愿者给老人洗好头发,披上毛巾,围上围布,耐心地询问老人的要求,精心细致地操作。一把剪刀、一把推子、一把梳子、一块围布,条件不如理发厅,志愿者却十分认真。阳光明媚,院子里其乐融融,大家有说有笑,不一会儿,老人们的发型焕然一新。志愿者还为老人们剪指甲、整理衣物、打扫房间,为老人表演歌舞,陪伴他们度过温馨的一天。75岁的李婆婆笑呵呵地说:“瞧这发型,干净利索,显得



我更年轻、更有精神啦!年纪大了,腿脚不好,出来进去的不方便,我们老年人理发,图个简单清爽,社区开展的这次免费理发活动,真是想到我们心坎上了。”

那边志愿者帮老人们理完发,这边热气腾腾的民俗美食也已经端上桌了,老人们边吃边欣赏欢快的舞蹈节目,度过了温馨愉快的时光。本次活动,志愿者为老人们提供了贴心的服务,让老人们感受到来自社区的关怀和温暖,营造敬老爱老的良好社会氛围。

黄巷村持续推进环境整治攻坚战

星报讯(祁家君 童子文 记者 沈娟娟) 连日来,合肥市肥河镇黄巷村市容城管办严格按照肥河镇环境整治攻坚战要求,持续推进环境整治,加快建立环境整治长效机制,实现村庄环境由阶段性整治向常态化治理转变,确保辖区环境面貌进一步提升。

黄巷村市容城管办紧抓快干农田环境整治,压实工作责任,划分干部“责任田”,常

态化对农田、沟渠的垃圾、漂浮物和搭建棚进行整治。同时,黄巷村市容城管办重点聚焦拆迁区域垃圾整治工作,对拆迁区域、道路两侧进行摸排,严厉打击垃圾偷倒乱倒现象。

截至目前,黄巷村市容城管办共出动人力90多人次、机械2台,清理各类垃圾50余吨,整治违章搭建12处,覆盖裸土1500平方米,新增围挡240米,查获偷倒乱倒案件2起。

杨店乡扎实做好农村实用人才统计

星报讯(白冰冰 记者 赵汗青) 为准确掌握农村实用人才状况,做到底数清、情况明,进一步做好农村实用人才队伍统计工作,肥东县杨店乡立足实际,扎实做好农村实用人才统计工作。

通过召开专题会议,传达相关文件精神,要求各社区高度重视农村实用人才统计工作,全面摸排,大力发现和挖掘村内各类青年人才和在外能人,做好信息的统计收集工作。此次农村实用人才调查分为5大类,即生产型

人才、经营型人才、技能带动型人才、技能服务型人才、社会服务型人才。为确保数据真实有效,按照此次统计工作要求分结构、按类别精心组织调查,为农村实用人才培养、使用、管理和服务工作奠定坚实基础。

为提高农村实用人才资源统计工作质量,杨店乡农村经济发展中心明确专人负责对全乡10个社区上报数据进行审核,对不符合统计要求的坚决予以退回,并指导重新录入,确保了统计数据质量。

开展贴心服务 助力企业发展

星报讯(贾佳 孙雨静 记者 马冰璐) 为宣传落实惠企政策,切实解决企业商户生产经营中遇到的困难和问题,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区开展走访活动,尽力做好企业商户的“贴心人”,当好企业的“服务员”,进一步拉近政企关系。

社区工作人员按网格对辖区商户进行走访,宣传优惠惠企政策,询问在疫情影响下的企业经营状况、遇到的经营问题。依托暖心行动的政策,为辖区“满口意”等多家优质餐饮企业搭建“老年助餐点”平台,为辖区老年人提供了助餐服务,依靠政府的补贴和宣传也大大地解决了餐饮企业在疫情期间的资金和用工困难。下一步将开展为独居、特困、行动不便等重点老人提供送餐服务。

为进一步打破信息壁垒,解决企业“招工难”和居民“就业难”的问题,蜀山区推出“三公里”就业圈服务平台,梅山路社区也在积极宣传和推进就业圈建设工作,多措并举提升就业服务水平,努力畅通企业和求职者之间的供需对接渠道,有效地降低了企业的招工成本,为社区居民和经营实体、企业提供路径最短最优的一站式就业服务,实现居民“一键求职”,企业“一键用人”,为企业最快、最短、最优地输送了人力。

下一步,社区将常态化走访服务企业,及时帮助企业解决难题,努力营造有利于实体经济发展的营商环境,不断增强辖区企业的归属感和获得感。



2月15日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、团总支、妇联、综治、社会服务站、新时代文明实践站联合“丽景楼栋达人志愿服务联盟”开展“我为居民办实事 便民服务暖人心”志愿服务活动,在小区广场为居民提供眼科、牙科检查,家电、水电维修,头疗、艾灸推拿等服务,同时志愿者向居民发放防邪、反电诈、普法等宣传材料,切实提高居民群众反诈防骗意识,维护辖区居民的切身利益。

张同艳 记者 沈娟娟